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1. Si illustri la costruzione  di una TM  equivalente a una NTM (una TM 
non deterministica) data. Si specifichi il comportamento della TM 
equivalente e si argomenti sulla correttezza della costruzione. 

2. Tra le affermazioni seguenti una sola è giusta. Si spieghi  per ciascu-
na opzione perché si ritiene che sia sbagliata o giusta. 

Un problema X in NP è NP-completo se 
        
(a) Y è NP-completo e Y ≤p X 

(b)  Per ogni problema Y  in NP  X ≤p Y 

(c) Y è NP-hard (cioè è tale che ogni problema in NP si riduce polino-
mialmente ad esso) e X ≤p Y 

3. Si mostri che L= {0n1m0n+m | n,m≥0}  non è regolare. 
   


